
Notulen van de bijeenkomst op 29 september 2009 te Utrecht 

 

Om 19.35 uur opent de voorzitter de vergadering en heet de aanwezigen welkom, in 

het bijzonder de heer Mellema, die voor de eerste keer aanwezig is. Hij vraagt hem 

tijdens de rondvraag te vertellen hoe hij er toe gekomen is om dit gebied te gaan 

verzamelen. Als laatste begroet hij traditiegetrouw de leden van verdienste.  

 

De notulen worden met dank aan de samensteller goedgekeurd.  

 

Bij het secretariaat is een uitnodiging voor de filateliebeurs in Loosdrecht binnen 

gekomen. De secretaris legt de nieuwe situatie uit en vraagt zich af of wij daarbij nog 

aanwezig moeten zijn. Na enige discussie wordt besloten dat wij ons alsnog 

aanmelden en daarna evalueren. Er zijn geen berichten van verhindering ontvangen. 

 

De rondvraag levert een vraag van de heer Teeuwisse op, n.l. waarom is er geen 

agenda. De secretaris antwoord het papierverspilling te vinden als de agenda alleen de 

opening, notulen, ingekomen stukken en rondvraag bevat. 

 

Na de pauze komen de volgende onderwerpen aan de orde: 

Publicatie falsificaties: 

De werkgroep heeft problemen met het verkrijgen van het juiste computerprogramma. 

De prijs voor een programma van fotoshop zou te hoog zijn. De heer van Nieuwkerk 

antwoordt hierop dat voor ongeveer 80 euro een programma verkrijgbaar is wat meer 

dan voldoende is om onze afbeeldingen te bewerken. Inmiddels is een oplossing 

gevonden. Begin volgend jaar zal een eerste publicatie verschijnen. Tijdens de 

bijeenkomst in februari zal een presentatie gegeven worden. 

Catalogus Japanse bezetting: 

De eerste aanzet is gegeven, met de volgende convocatie zal een lijst met nieuw 

ontdekte stempels meegestuurd worden. Gezien de hoeveelheid moeten er bij de leden 

nog niet gecatalogiseerde stempels aanwezig zijn. 

Stempelclassificatie: 

Omdat alle classificaties zoals die tot nu toe gepubliceerd zijn niet volledig zijn, zal 

een nieuw classificatie begin volgend jaar ingevoerd worden. De classificatie zal op 

de website onder bibliotheek voor een ieder toegankelijk zijn. 

Kolff: 

Het boek over Kolff vordert gestaag. De nog ontbrekende informatie over de 

naoorlogse productie zal binnenkort via het Museum voor Communicatie verkregen 

worden. De secretaris zal gedurende zijn begin volgend jaar naar Japan geplande trip 

de laatste ontbrekende proeven van de emissies Japanse bezetting verzamelen, waarna 

tot een afronding van het boek gekomen kan worden. Op de vraag waarom het boek 

niet in het Engels gepubliceerd wordt, antwoordt de heer Bessels van meet af aan 

gezegd te hebben alleen in het Nederlands te publiceren. Uiteindelijk wordt besloten 

een losse vertaling bij te voegen. 

Kruisopdrukken: 

De heer Bruijnsteijn heeft gemeld het gedeelte Boekittinggi afgerond te hebben, 

verdere informatie is niet bekend. 

Nieuwe publicatie Van Nieuwkerk: 

De nieuwe publicatie zal over de postale geschiedenis van Borneo en Celebes gaan. 

De heer Van Nieuwkerk is zich inmiddels in de geschiedenis aan het verdiepen en 

daar waar mogelijk scans van zowel zegels als stukken te vergaren. 



Vertaling krantenartikelen Niod: 

In Indonesia worden de artikelen naar het Nederlands vertaald, gezien de omvang zal 

dit enige tijd in beslag nemen. In tegenstelling tot eerdere informatie zullen de 

artikelen die nieuw licht op ons verzamelgebied werpen in Sprokkels besproken 

worden. 

Vertaling Japanse artikelen van Aoki: 

Hiermee is gestart. 

 

Aanwezig 18 leden: 

 

van Alten   Vosse     van Waveren  

Bessels   Ackerstaff   Mellema   

Schippers   Schmidt   Teeuwisse  

Arts    van Nieuwkerk  Boerenkamp 

Ramkema   de Haard   Visser 

Eijkelenkamp   van Geen   Mevr. Arts 

 

 

Utrecht, 25 november 2009 

 

 

 

 

 

 

N.A.van Geen     L.B.Vosse 

voorzitter     secretaris    


